

# Мегионские новости

Выходит два раза в неделю  
№ 74 (1124)  
22 октября 2002 г.  
ВТОРНИК

Стоймость  
свободны

## Поздравляем с юбилеем!



жизни. Она же, отмечая свой юбилей, полна творческих замыслов и далеко идущих планов. Хорошая музыка в ее постановке и в исполнении созданного ею художественного коллектива «Вдохновение» - это симбиоз драматургии, пластики, изобразительного искусства, прикладного творчества и академического вокала высочайшей пробы. А она мечтает о создании на основе всего этого настоящего театра хоровой музыки, может быть, единственного в своем роде.

Неуспокоенность, постоянное стремление к самосовершенствованию, трепетная любовь к зрителю, который с нетерпением ждет каждой встречи с чудом, что дарит ему многогранный талант Ирины Стоцкой, помогают этой очаровательной женщине оставаться молодой.

Фото И. АЛЕХИНОЙ.

Есть люди, для которых единицей измерения времени служат вовсе не годы, а воплощение цели, к которой они стремятся. Достигнутое Ириной Стоцкой иные не вместили бы и в две

## ИЗ "ФЕНОЛОК" - В ТЕРЕМОК

Новый дом, построенный по программе сноса жилья с неблагоприятными экологическими условиями, готов принять новоселов.

### Событие

большинство из которых, так уж вышло, - нефтяники, жители ведомственных фенольных общежитий. И нас радует тот факт, что благодаря сотрудничеству с Фондом горожане получают реальную возможность решить жилищную проблему, которая в городе стоит очень остро. А Мегион постепенно освобождается от тяжкого наследия прошлых лет - балков и «фенолок», считающихся нашей «достопримечательностью».

Как отметил заместитель исполнительного директора окружного Фонда «Жилище» Александр Юрьевич Санников, темпы реализации жилищных программ в Мегионе одни из самых высоких в округе. И это позволяет надеяться, что в скором будущем воплотится в жизнь еще один совместный проект.

- Думаю, через год, в это же время, мы встретимся на сдаче еще одного дома, строительство которого начато в двадцатом микрорайоне по программе сноса ветхого жилья, - выразил надежду представитель окружного Фонда.

Дом сдан, дом принят. Пройдет еще немного времени, и в его окнах загорится свет жизни.

Т. АЛЕШИНА.  
Фото И. АЛЕХИНОЙ.



В минувший четверг представительная комиссия, в которую вошли заместитель исполнительного директора окружного Фонда «Жилище» Александр Санников, глава администрации города Анатолий Чапайкин, директор департамента муниципальной собственности, заместитель главы администрации, Валентина Лепина, заместитель главы администрации по капитальному строительству Сергей Кожечкин, а также представители эксплуатирующих организаций, принимала новостройку.

Дом радует глаз не только внешним видом - оригинальное архитектурное решение - этакий теремок, поднявшийся на взгорке и ук-

расивший город, но и удобной проектировкой квартир. Это не типовая серия, в новом доме одинаковые по количеству комнат квартиры имеют различную планировку. Объединяют их безусловная комфортность, большие прихожие, наличие кладовой комнаты, светлые, просторные кухни, балконы и лоджии.

Выражая свою признательность строителям, качество работы которых приемная комиссия оценила высоко, мэр города Анатолий Петрович Чапайкин сказал:

- Сегодня - большое событие для нашего города. Построенный дом позволит отселить из неблагоприятного жилья еще десятки семей,

### РАСПОРЯЖЕНИЕ ГЛАВЫ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ от 18.10.2002 г. № 1240

## О ТАРИФАХ НА ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ

В связи с увеличением затрат по пассажирским перевозкам, руководствуясь п.1 Постановления правительства Ханты-Мансийского автономного округа от 28 февраля 2002 года № 59-п «О порядке утверждения цен и тарифов на продукцию, товары, услуги и работы на территории Ханты-Мансийского автономного округа» и Распоряжением губернатора Ханты-Мансийского автономного округа от 18 июля 2001 года № 343-п «О тарифах на услуги автомобильного транспорта в округе»:

1. Утвердить с 1 ноября 2002 года тарифы за проезд пассажиров по городским и пригородным маршрутам согласно приложению.

2. Освободить от оплаты за проезд в автобусах детей до 5 лет при одном взрослом пассажире (если он не занимает отдельного места); плата за проезд в автобусах детей в возрасте от 5 до 10 лет взимается в размере 50% от стоимости полного билета; за проезд детей старше 10 лет взимается плата по полному тарифу.

3. В связи с полной обеспеченностью города Мегиона и поселка Высокого автобусами маршрута «Школьник» проезд на внутригородских и внутрипоселковых маршрутах для детей школьного возраста является платным, плата взимается на общих основаниях.

4. Тарифы на пассажирские перевозки на такси (также на маршрутном такси) устанавливаются хозяйствующим субъектом и не подлежат дотации.

5. Стоимость проезда по маршруту № 101 «Мегион-Нижневартовск», согласно Распоряжению главы местного самоуправления от 4 декабря 2001 года № 1398 «О тарифах на пассажирские перевозки», сохраняется в сумме 30 рублей.

6. Контроль за выполнением распоряжения возложить на заместителя главы администрации по вопросам ЖКХ и транспорту В.Н. Бабушкина.

А. ЧЕПАЙКИН.

### ТАРИФЫ ЗА ПРОЕЗД НА ПАССАЖИРСКИХ АВТОБУСАХ

вводятся с 1 ноября 2002 года

Наименование маршрутов	Тариф 1 пассажирского места за 1 проезд, в рублях
1. Маршрут № 151 г. Мегион - п. Высокий п. Высокий - г. Мегион	15
2. Маршрут № 152 Мегион-Вата Вата-Мегион	20
3. Внутригородские маршруты по городу Мегион по поселку Высокому	5 5



**Ни для кого из мегионцев не является секретом вывод о том, что бюджетная политика федерального центра вынуждает муниципальные образования потуже затягивать пояса и сокращать расходы на социальные программы. Как это скажется на дальнейшем развитии нашего города, на уровне жизни его населения?**

**Ответы на эти и другие вопросы, связанные с бюджетом города, мы попросили дать главу местного самоуправления АНАТОЛИЯ ПЕТРОВИЧА ЧЕПАЙКИНА.**



**- Первое полугодие для Мегиона оказалось тяжелым в финансовом плане, и все надежды с реализацией важных для города программ были связаны со вторым полугодием. Анатолий Петрович, скажите, оправдались ли эти ожидания? Как обстоит ситуация с исполнением бюджета этого года?**

- Прежде всего, стоит сказать, что в целом бюджет 2002 года выполняется. Все запланированные доходы поступили в полном объеме, поэтому заработную плату и отпускные работники бюджетной сферы получали без задержек. Также в полном объеме были выполнены и мероприятия по подготовке города к зиме. Наш отчет об исполнении бюджета за первое полугодие, который был представлен на октябрьском заседании городской Думы, был принят депутатами без каких-либо серьезных замечаний.

Действительно, в первом полугодии город не получал средств на капитальное строительство. Напомню, что эта ситуация возникла из-за трудностей с формированием окружного бюджета, вследствие чего губернатором округа было принято решение о 10-процентном сокращении расходов. Сейчас, когда режим ограничения расходов отменен, средства на строительство уже начали поступать. И на таких важнейших для города объектах, как профессионально-техническое училище и детская больница, работы возобновились. Конечно, неравномерное финансирование затрудняет работу строителей, т.к. в сжатые сроки (до наступления морозов) им предстоит выполнить значительный объем работы. Так, на строительстве профессионально-технического училища до конца года необходимо освоить около 32 миллионов рублей и 40 миллионов — на детской поликлинике.

**- Заметным подспорьем в решении городских проблем была финансовая поддержка компании "Славнефть", которая осуществлялась в рамках соглашения "О социальном партнерстве". Заключено ли такое соглашение в этом году?**

- В начале октября вместе с председателем городской Думы Александром Петровичем Ломачинским мы встречались с новым руководством компании "Славнефть". В ходе этих переговоров мы, конечно, рассматривали варианты нашего дальнейшего взаимодействия в сфере развития социально-экономической сферы города. К сожалению, соглашение о социальном партнерстве еще не подписано. По словам руководства "Славнефти", в компании пока довольно нестабильная обстановка для

## Власть

нальные услуги. Хочется надеяться, что со стабилизацией обстановки в компании положительное решение все-таки будет принято.

**- Одна из основных тем, которая волнует сегодня всех, — это бюджет будущего года. Городские СМИ уже не раз сообщали о том, что в ходе защиты бюджета муниципального образования в столице округа приходится биться буквально за каждую цифру. Основные проектные цифры уже известны. Прокомментируйте, с каким бюджетом город вступит в 2003 год?**

для этого прежде необходимы значительные капиталовложения. Так, завершив перевод котельной поселка Высокого на газ, мы на 10-15 процентов снизим стоимость коммунальных услуг. Но, прежде чем добиться этого результата, потребовалось провести реконструкцию самой котельной, которая обошлась городу в 35 миллионов рублей.

В городе делается все необходимое для удешевления коммунальных услуг: внедряются новые технологии, изыскиваются внутренние резервы у предприятий коммунальной сферы. Но, повторю еще раз, без инвестиций эта работа не будет результативной. Сниже-

надбавки, то граждане, которые имеют на них право, получают их в полном объеме, т.к. на эти цели из окружного бюджета поступают необходимые средства. Гарантировать какие-либо льготы сверхустановленных мы не можем, поскольку Мегион живет в условиях дотационного бюджета, и дополнительных доходов у города нет.

Безусловно, во время защиты городского бюджета в правительстве округа мы делаем все возможное, чтобы защитить интересы мегионцев, тем более что, согласно статистике, по уровню добываемой нефти на душу населения наш город — четвертый в ХМАО. Поэтому вполне обоснованны надежды на большее внимание к нашим проблемам. Но ситуация такова, что пока нет конкретной законодательной основы, регулирующей отношения между субъектом Федерации и муниципальными образованиями. Из-за этого во многом и возникают такие проблемы.

**- Исходя из всего сказанного, следует ожидать снижения уровня жизни мегионцев. На какую помощь в таком случае могут рассчитывать малообеспеченные горожане?**

- Во-первых, все льготы, гарантированные законодательством малообеспеченным категориям граждан, будут предоставляться в полном объеме. Уменьшения пособий или пенсий не предвидится, более того, можно надеяться на их увеличение. В настоящее время прорабатывается вопрос создания в Ханты-Мансийском автономном округе негосударственного пенсионного фонда для работников бюджетной сферы.

Однако на повышение заработной платы работников бюджетной сферы вряд ли можно рассчитывать. Согласно тем же федеральным стандартам специалист с зарплатой по первому разряду Единой тарифной сетки у нас в округе получает в полтора раза больше, чем в целом по России. И вполне очевидно является тенденция привести зарплату бюджетников к единому уровню.

Тем не менее, я не хотел бы заканчивать нашу беседу на пессимистической ноте. Несмотря ни на что количество людей, которые хотят жить в Мегионе, растет, новых машин на наших дорогах тоже меньше не становится... То есть, жизнь продолжается, и поводов для паники нет. Мы с вами переживали и более трудные времена.

Важно другое. Нам необходимо приложить общие усилия для того, чтобы снизить расходы. А это значит — бережно относиться к тому, что уже сделано и построено в городе: не ломать деревья, не портить с таким трудом посаженные газоны, не делать бесполезным труд наших коммунальщиков, которые каждый год ремонтируют и утепляют подъезды в наших домах, и т.д. Возможно, кто-то скажет, что все это его не касается. Но такая позиция глубоко ошибочна. Ведь каждый рубль, потраченный на устранение последствий таких "шалостей", это дополнительная нагрузка на бюджет. Поэтому давайте просто любить и беречь свой город.

Подготовила  
Елена Усанова.

# В 2003 ГОДУ РАСХОДЫ ПРИДЕТСЯ СОКРАЩАТЬ

Печатная версия телевизионного интервью главы местного самоуправления А.П. ЧЕПАЙКИНА.

принятия таких далеко идущих решений. Но направления, которые мы включили в проект соглашения, вызывают интерес у компании. И я полагаю, что в дальнейшем можно рассчитывать на положительное решение вопросов, в числе которых завершение строительства наркологического диспансера и в целом реализация программы по борьбе с наркоманией, развитие спорта и пр.

Также в ходе встречи обсуждались вопросы по текущему состоянию дел, в частности, по платежам налогов "Мегионнефтегаза" в местный бюджет. В этой части есть ряд острых вопросов, которые необходимо разрешить до конца года. Неожиданно для нас "Мегионнефтегаз" применил льготу по налогу на имущество, из-за чего городской бюджет недополучил большую сумму денег. Мы пришли к предварительному соглашению о том, что данная потеря будет возмещена через товарный кредит, а в целом погашение задолженности предполагается в 2003 году.

Не остались без внимания и вопросы перспективного развития ОАО "СН-МНГ". В частности, такие важнейшие направления, как кадровая и социальная политика предприятия. Большое сожаление вызывает решение о полном прекращении жилищного строительства. В настоящее время в городе есть пять площадок с незавершенными жилыми домами, строительство которых начинал "Мегионнефтегаз". Мы, конечно, рассмотрим возможность их завершения, но без поддержки округа тут не обойтись, поскольку для этого требуется около 250 миллионов рублей.

И еще один сложный вопрос, который никак не может найти своего решения, — это передача котельных "Северная" и "Южная", а также Школы искусств им. Кузьмина в муниципальную собственность. Напомню, что согласно постановлению Правительства РФ объекты социально-культурной сферы, построенные до 1995-96 г.г., должны передаваться в муниципальную собственность. Все жилые дома, образовательные и дошкольные учреждения, коммуникации и пр. находятся на балансе города. Однако эти объекты мы до сих пор арендуем, и положительного решения не найдено. Арендная плата (а это около миллиона долларов в год) в конечном итоге ложится на плечи горожан, т.к. средства на ее погашение поступают за счет платежей населения за комму-

- По предварительным результатам защиты бюджета в 2003 году можно сказать следующее: в относительных цифрах бюджет города остается практически на уровне нынешнего года. Но идет перераспределение внутри бюджета по статьям. К сожалению, будет меньше средств на капитальное строительство (в том числе и жилищное). К примеру, в этом году на окружную Программу по сносу ветхого и аварийного жилья запланировано около 80 миллионов рублей, тогда как в 2003 году — уже только 20 миллионов.

Если говорить о финансировании образования и здравоохранения, то и здесь сокращение коснется бюджетов развития. Так, если в целом в 2003 году финансирование городского здравоохранения останется на уровне нынешнего года (в некоторой степени это связано еще и с поступлением средств из Фонда обязательного медицинского страхования), то на завершение ремонта хирургического корпуса и психонркологического диспансера средств выделено не будет. Но радует, что остальные объекты здравоохранения включены округом в программу строительства. Поэтому можно рассчитывать на то, что в 2003 году детская больница будет введена в эксплуатацию.

Финансирование жилищно-коммунального хозяйства также останется на уровне 2002 года. Хотелось бы пояснить, что администрация муниципального образования выполняет федеральный закон и те нормативы, по которым потом рассчитываются коммунальные платежи. Поэтому в 2003 году мы все должны будем оплачивать 90 процентов от себестоимости коммунальных услуг. Также федеральным и окружным стандартами определяются и новые условия предоставления жилищных субсидий. В 2003 году они будут выплачиваться только в том случае, если затраты на оплату коммунальных услуг в семье будут превышать 22 процента от совокупного дохода. К сожалению, сохранить установленный в настоящее время порог предоставления субсидий (а это 10% от совокупного дохода семьи) мы уже не сможем из-за отсутствия средств.

Таким образом мы прогнозируем 25-30-процентный рост коммунальных платежей. В этих условиях нашей главной задачей является сокращение затрат коммунальных служб и снижение себестоимости предоставляемых ими услуг. Однако

ние стоимости услуг не должно идти в ущерб их качеству. В противном случае, можно опять оказаться в ситуации 1992 года, когда город остался без света и тепла.

**- Из чего будет складываться доходная часть местного бюджета, и какую роль в ее наполнении играет ОАО "СН-МНГ"?**

- В связи с изменениями, которые происходят в федеральном и окружном законодательстве, роль акционерного общества "Славнефть-Мегионнефтегаз" в наполнении местного бюджета с каждым годом уменьшается. Достаточно привести следующие цифры. В 2001 году сумма налоговых поступлений от "Мегионнефтегаза" превысила миллиард рублей, а в этом году она составляет лишь четверта часть миллиона. Остальные средства мы получаем как дотации из окружного бюджета. В следующем году ситуация останется без изменений.

**- Очень часто приходится слышать такие понятия, как федеральный стандарт, окружной стандарт. Что это такое и насколько, по Вашему мнению, эти стандарты соотносятся с реальным вкладом мегионцев в финансовое благополучие округа?**

- И федеральный, и окружной стандарты — это нормативы, по которым считается вся экономика. К примеру, существует федеральный стандарт на содержание одного кв. метра жилья. На 2003 год он определен в размере 45,51 руб., и вот, исходя из этой суммы, окружной Департамент финансов определяет, сколько средств мы получим. Но ряд объективных условий — изношенность и большая протяженность теплосетей, значительная доля ветхого жилого фонда и, наконец, необходимость вносить арендную плату за городские котельные — привел к тому, что фактический норматив содержания квадратного метра жилья в Мегионе составляет 49 рублей. И я лично, и наши специалисты неоднократно поднимали в окружных структурах вопрос о том, чтобы данный норматив рассчитывался с учетом индивидуальных особенностей территорий. К сожалению, пока безуспешно.

Образно говоря, норматив — это и есть закон, который органы местного самоуправления обязаны соблюдать. И если этим законом предусмотрены какие-либо льготы, дополнительные выплаты или

## О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА ПО ПРОДАЖЕ ПРАВА АРЕНДЫ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ, ПРЕДНАЗНАЧЕННЫХ ПОД ЗАСТРОЙКУ

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ  
от 17 октября 2002 года № 400**

В соответствии со ст. 38 Земельного кодекса от 25.10.01 № 136-ФЗ, ст. 2 Закона от 25.10.01 № 137-ФЗ "О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации", Постановлением Правительства РФ от 5.01.98 № 2 "Об утверждении порядка организации проведения торгов (аукционов, конкурсов) по продаже гражданам и юридическим

лицам земельных участков, расположенных на территории городских и сельских поселений, или права их аренды":

1. Провести 19.11.02 аукцион по продаже права аренды земельных участков на территории муниципального образования город Мегион.

2. Утвердить Перечень земельных участков, выставляемых на аукцион по продаже

права их аренды, согласно приложению.

3. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы администрации по капитальному строительству С.Г. Кожечкина.

4. Данное постановление опубликовать в газете "Мегионские новости".

**А. ЧЕПАЙКИН.**

Приложение к постановлению главы местного самоуправления от 17 октября 2002 г. № 400

### Перечень земельных участков, выставляемых на аукцион по продаже права аренды

Место расположения земельного участка	Площадь (кв. м)	Целевое использование	Начальная цена предмета торга (руб.)	Сумма задатка (20% от начальной цены)
1-VIII мкрн. ул. 50 лет Октября (р-н жилого дома по ул. Свободы, 7)	54	Павильон для розничной торговли и общественного питания	28950	5790
2-VIII мкрн. ул. 50 лет Октября (р-н жилого дома по ул. Свободы, 5)	54	Павильон для розничной торговли	28950	5790
3-VIII мкрн. ул. 50 лет Октября (р-н жилого дома по ул. Свободы, 5)	54	Павильон для розничной торговли	28950	5790
4-VIII мкрн. ул. 50 лет Октября (р-н жилых домов по ул. Свободы, 3)	54	Павильон для розничной торговли	28950	5790
5-VIII мкрн. ул. 50 лет Октября (р-н жилого дома по ул. Свободы, 3)	54	Павильон для розничной торговли	28950	5790
6-VIII мкрн. ул. 50 лет Октября (р-н жилого дома по ул. Свободы, 3)	54	Павильон для розничной торговли	28950	5790
7-VIII мкрн. ул. 50 лет Октября (р-н жилого дома по ул. Первомайской, 23а)	54	Павильон для розничной торговли и общественного питания	28950	5790

Приложение к постановлению главы местного самоуправления от 17 октября 2002 г. № 400

### Порядок оформления исходно-разрешительной и проектной документации по объектам строительства для физических и юридических лиц, победивших в конкурсе на право аренды (покупки) земельных участков под строительство объектов торговли, спортивно-оздоровительного назначения и сферы технического обслуживания в городе Мегионе

1. Получение архитектурно-планировочного задания в Комитете архитектуры и градостроительства (КАИГ). Срок выдачи - 7 дней после подачи заявки победителя конкурса.

2. Согласование с КАИГ эскизных предложений по размещению объекта на участке и оформлению фасадов. Срок подготовки - 1 месяц после выдачи АПЗ.

3. Разработка проектной документации и согласование с КАИГ. Срок представления проекта на согласование - не более 4 месяцев

после согласования эскизных предложений.

4. Получение положительного заключения по проекту Государственной вневедомственной экспертизы. Срок - 1,5 месяца после согласования проекта.

5. Получение разрешения на строительство объекта. Срок выдачи - 15 дней после подачи заявления на имя главы местного самоуправления и приложения всей необходимой исходно-разрешительной и утвержденной проектной документации.

6. Начало строительства

объекта возможно после получения разрешения на выполнение строительно-монтажных работ в Мегионском отделе инспектирования Инспекции ГАСН ХМАО.

7. Постановка земельного участка на государственный кадастровый учет в Мегионском филиале Федерального государственного учреждения "Земельная кадастровая палата" по ХМАО. Срок - 7 дней со дня подачи заявки на учет.

**Н. БОЙКО, главный архитектор г. Мегиона.**

19 ноября 2002 года, в 10 часов утра, в актовом зале администрации муниципального образования город Мегион по адресу: ул. Нефтяников, д. 8, состоится аукцион по продаже права аренды земельных участков. Предметом торгов является право аренды земельных участков, предназначенных под установку торговых павильонов, сроком на 49 лет, расположенных по ул. 50 лет Октября.

Торги проводятся в форме открытого аукциона. Победителем аукциона признается участник, предложивший наиболее высокую цену за предмет торгов, номер билета которого будет назван аукционистом последним.

Шаг аукциона устанавливается в размере 5 процентов начальной цены предмета торгов и остается единым в течение всего аукциона.

К сумме победителя торгов будет прибавлена сумма затрат на организацию и проведение аукциона согласно утвержденной смете.

Задаток и платежи вносятся на расчетный счет № 40603810300010003040 в ОАО АКБ "Югра", БИК 047171779, ИНН 8605015744, кор./счет 30101810500000000779.

Сумма внесенного задатка засчитывается победителю торгов в счет платежа за приобретаемое право аренды земельного участка. Задатки, внесенные участниками торгов, но не признанными победителями, подлежат немедленному возвращению после утверждения протокола о результатах торгов.

Для участия в торгах необходимо предоставить следующие документы:

- заявку по установленному образцу;
- копию учредительных документов - для юридических лиц, документ, подтверждающий личность, - для граждан;
- доверенность на лицо, уполномоченное действовать от имени заявителя;
- копию платежного документа, подтверждающего перечисление задатка на указанный расчетный счет.

Организатор торгов - департамент муниципальной собственности, расположенный по адресу: г. Мегион, ул. Нефтяников, д. 8, каб. 302, тел.: 3-42-47.

Заявки и документы от заявителей принимаются с момента опубликования извещения в средствах массовой информации. Последний день приема заявок - 18 ноября 2002 года, до 15.00.

Дата, время и порядок ознакомления с земельным участком на местности - по договоренности.

Результаты торгов, оформленные протоколом, выдаются победителю торгов в день их проведения. Остальным участникам торгов копии протоколов высылаются в течение 5 дней.

Договор купли-продажи права аренды земельного участка заключается между продавцом и победителем торгов в срок не позднее 20 дней с момента оформления протокола о результатах торгов.

**В. ЛЕПИНА, заместитель главы администрации, директор департамента муниципальной собственности.**

### ПОРЯДОК ВЗИМАНИЯ ПЛАТЫ ПО ЗАТОПЛЯЕМЫМ ЗЕМЕЛЬНЫМ УЧАСТКАМ

Мегионский городской комитет по земельным ресурсам и землеустройству информирует жителей города о порядке взимания арендной платы по затопляемым земельным участкам в 2002 году:

на основании решения Мегионской городской Думы от 28.06.2002 г. №223 «Об освобождении в 2002 году от уплаты земельного налога СОР и членов СОР (физических и юридических лиц) по земельным участкам, затопляемым паводковыми водами» освобождаются от арендной платы садово-огороднические товарищества (СОТ) и члены СОТ по земельным участкам, затопляемым паводковыми водами, только в части сумм, поступающих в местный бюджет, то есть 50% от общей суммы арендной платы.

Оставшиеся 50%, поступающие: в федеральный бюджет - 15%, в окружной бюджет - 35%, - необходимо оплатить.

### ДЛЯ ОФОРМЛЕНИЯ ПРАВ НА ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ

ГУП «Землеустроительное предприятие» выполняет для физических и юридических лиц платные геодезические и землеустроительные работы, кадастровые съемки земельных участков, межевые дела для оформления прав на земельные участки, сделок купли-продажи в установленном Законом порядке.

Для проведения работ необходимо обратиться с письменным заявлением в ГУП «Землеустроительное предприятие».

Оформление документов по заявлениям проводится в порядке очереди.

За срочное выполнение работ оплата за услуги производится в двойном размере на основании письменного заявления физических и юридических лиц.

ГУП «Землеустроительное предприятие» находится по адресу: г. Мегион, ул. Нефтяников, д. 9, кв. 3. Часы работы: понедельник-пятница - с 8.00 до 12.00.

**Н. ТРОФИМОВ, и.о. председателя Мегионского городского комитета по земельным ресурсам и землеустройству.**

## Непридуманная история

# ОДА ГАИШНИКАМ

Естественно, что из всех времен года больше всех нам нравится то, на которое выпадает отпуск. А если еще летом! А если еще на своей машине!...

Отправляясь впервые в путешествие на родину своей жены, Украину, Федор был очень рад. Мысленно представлял себе и красоту пейзажей, и небо, усыпанное звездами, и шум моря. Не представлял себе Федор только украинских «гаишников». При первой же встрече с ними ему пришлось уплатить «небольшой штрафчик» якобы за пересечение сплошной полосы. Позже их иномарку тормозили стражи порядка на дорогах еще пару раз. Поэтому, доехав до места назначения, Федя с женой решили особо на машине не раскатывать. А то при виде серии 86 на номерном знаке у местных «гаишников» в каждом глазу по доллару светится.

Так и прошел отпуск, без колес. Наступило



время в Мегион возвращаться. Сначала ехали без приключений. Почти до таможни добрались. И тут откуда ни возьмись - «гаишник», молодой такой сержантик остановил их машину якобы за превышение скорости. Зря ему Федя доказывал, что этот участок дороги они ехали при показании на спидометре 20 километров в час. Не верил! Стал полицейский «докапываться»: а, может, у вас аптечки нет; а, может, цвет машины в техпаспорте не тот указан?..

Но, как назло, все было как надо.

Процедура затянулась. Федя не выдержал - психанул: чего, мол, пристал?! Этого «стражу» и надо было. «Оскорбление! - завопил тот. - Теперь в суд тебя... и штраф заплатишь!». Федя не стал дальше слушать причитания. «Сколько?» - устало спросил он. «100 баксов», - ответил гаишник, скромно оценив свое оскорбленное достоинство. Получив деньги, он, правда, даже извинился: прости, мол, у меня - жена, ребенок, жить на что-то надо.

Федя молча сел за руль и «дал по газам». Так и не проронил ни слова, пока не переехал границу. Оказавшись на российской территории, он остановил машину, вышел да как заорет во всю глотку: «Дайте мне нашего, русского, гаишника! Хочу ему денег дать! Люблю их за то, что не грабят!».

И. БОЙКО.

## спорт

### «ВИВАТ! ЗДОРОВЬЕ!»

Программа с таким названием, цель которой - создание условий для сохранения и укрепления здоровья, вовлечение подростков в активные формы занятий физической культурой, успешно действует в школе №4. Реализация ее была бы невозможна без поддержки родителей и ребят. Многие классные коллективы создали денежные фонды для занятий плаванием, которому в программе отводится важное место.

Все первоклашки и второклашки посещают школьный бассейн, а для ребят постарше организованы регулярные поездки в бассейн «Дельфин», где они могут совершенствоваться в любимом виде спорта.

14 октября проведены отборочные соревнования среди учащихся 7-8-х классов. Победители вошли в школьную сборную, а всем остальным присвоены почетные звания лауреатов в номинации «Как рыба в воде».

### ЛУЧШЕЕ - ДЕТЯМ

Акционерное общество «Славнефть-Мегионнефтегаз» сделало отличный подарок мегионской детворе накануне нового учебного года. С сентября в городе начала действовать Программа «Спорт - детям», в рамках которой проведен набор в бесплатные детские секции по волейболу, стритболу, аэробике, армейскому рукопашному бою, каратэ-кекусинкай. Занимаются с детьми тренеры-профессионалы спортивно-оздоровительного комплекса «Жемчужина» ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз».

Ну а чтобы юным спортсменам не было тесно, к услугам детворы нефтяники дополнительно предоставили спортивные залы Урупненского управления технологического транспорта № 1, Управления буровых работ, загородные теннисные корты.

Мегионцам хорошо известно, что градообразующее предприятие уделяет большое внимание развитию спорта. На базе СОК «Жемчужина» работает несколько спортивных секций, проводятся региональные соревнования по спортивным бальным танцам, армейскому рукопашному бою, большому теннису. Чтобы сделать спорт еще более массовым и доступным для всех слоев населения, нефтяники взяли на себя финансирование программы «Спорт - детям».

Пресс-центр ОАО «СН-МНГ».

### «ДЕБЮТ» - В ПОЛУФИНАЛЕ

Команда клуба «Дебют», созданного в Мегионской средней школе №4, фактически является шахматной сборной города. 7 октября в Сургуте ребята удачно выступили на Первенстве ХМАО по шахматам среди детей до 12 лет. Прекрасные результаты показали третьеклассники Ксения Константинова и Полина Шапорова, завоевавшие право на участие в полуфинальных соревнованиях на Первенство России. Всероссийский турнир состоится в ноябре в Екатеринбурге.

## поздравления, объявления, информация

### Муниципальный художественный коллектив «Вдохновение»

поздравляет своего бесценного, непобедимого и легендарного художественного руководителя Ирину Павловну Стоцкую с юбилеем!

*Желаем неиссякаемой энергии, молодости духа, творческой фантазии, словом, всего того, без чего нет настоящего художника!*

*А еще желаем здоровья, долголетия и чувства глубокого удовлетворения за все, что Вы для нас сделали!*

**Ура! Ура! Ура!**



Агентство «Мегионские новости» объявляет конкурс на замещение вакантной должности ведущего

### менеджера по рекламе.

Условия конкурса: образование - высшее, коммуникабельность, предприимчивость, возраст - не помеха для деловых людей.

Комплексный центр социального обслуживания населения напоминает, что 31 октября текущего года заканчивается прием документов от неработающих пенсионеров и инвалидов, владельцев земельных участков, попавших в зону затопления.

Справки по телефону: 4-30-11.

КСОИ «Росиночка» поздравляет с Днем рождения НАЗЫРОВУ

Ольгу Александровну, ДЕНИСЕНКО Светлану Евгеньевну, ЯШКИНУ Галину Георгиевну, ДРОНОВА

Виктора Ивановича, а ШТЫХНО Валентину Павловну - с юбилеем!

*Желаем бодрости и счастья, Чтоб в жизни не было ненастья, Чтоб годы были не помеха, Здоровья, радости, успеха!*



ГУП «ЦРА № 86» выражает искреннее соболезнование заместителю главы местного самоуправления Велиевой Людмиле Павловне в связи с тяжелой утратой, безвременной кончиной мужа

КНЫША Александра Ивановича.

Выражаю глубокую признательность администрации муниципального образования город Мегион, лично главе администрации А.П. Чапайкину, МУП «ЖКУ», МУП «ГЭС» за помощь в организации похорон мужа Кныша Александра Ивановича. А также благодарю иерея Ростислава, настоятеля храма Покрова Божией Матери, друзей, близких за огромную моральную поддержку и помощь.

Л.П. ВЕЛИЕВА.

### Совет ветеранов ВОВ поздравляет Ивана Ильича КОРЖЕВА с Днем рождения!

*Остановить нам годы не дано, Но встать над ними - в нашей власти,*

*Здоровья крепкого желаем Вам, Семейного тепла и счастья!*

Телефоны агентства: зам. гл. редактора, ответственный секретарь: 3-60-66,

корреспонденты: 3-61-51,

бухгалтерия: 3-78-27,

коммерческий директор, типография: 3-64-80.

Наш адрес: 628681, г. Мегион, ул. Строителей, 9.

E-mail: megnews@megion.wsnet.ru

Учредитель - Дума города Мегиона.

Газета издается МУП «ИА «Мегионские новости», набрана на редакционно-издательской системе в редакции.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.

За содержание рекламы и объявлений несет ответственность рекламодатель.

Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья,

с 8 до 16 часов.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением.

Регистрационный номер - ПИ № 17-0102.

Индекс - 010107 от 26.10.2000 г.

Директор-главный редактор МУП «ИА «Мегионские новости»

Г. Ф. ДОРОШЕНКО.

Телефон: 3-64-94.

Тираж 3000.

Отпечатана в издательском центре «МВ-принт»: 628616, г.

Нижневартовск, ул. Индустриальная, 36.

тел.: 24-46-21.

Способ печати: офсетный.

Номер подписан - 21.10.2002 г., в 14.00.